

ЗАВУЛЫШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского райкома ВКП(б) и райисполкома Свердловской области

Герою Советского Союза товарищу Молокову

Поздравляю с успешным проведением замечательной работы по установлению воздушных путей Арктики.

Желаю вам новых успехов.

Жму руку.

И. СТАЛИН.

Встреча в Москве

МОСКВА, 19 сентября.

В 17 часов 06 минут самолет Героя Советского Союза товарища В. С. Молокова, опустившийся на Москва-реке у набережной центрального парка культуры и отдыха им. М. Горького, подруливает к причалу. Здесь отважный экипаж ожидают тт. Молотов, Л. М. Каганович, Ворошилов, Андреев, Рудзутак, Хрущев, Межлаук, Антипов и др. Набережные усеяны тысячами толпами народа. Гремит «ура», раздаются возгласы в честь партии, в честь вождя народов тов. Сталина, в честь тов. Молотова. Над рекой взвиваются разноцветные ракеты.

Первым выходит из самолета тов. Молоков. Он подходит к тов. Молотову и кратко, по-военному, рапортует об успешном окончании перелета.

В 17 часов 10 минут заместитель начальника Главного управления Северного морского пути тов. Янсон открывает торжественный митинг. На митинге выступили тт. Андреев и Молоков.

(По телеграммам ТАСС).

Детальный отчет о встрече Героя Советского Союза тов. В. С. Молокова в Москве будет дан в следующем номере.

О награждении экипажа гидросамолета „СССР Н-2“

Постановление Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР

Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР постановляет: За исключительное мастерство, проявленное при облете в труднейших условиях впервые всей территории крайнего севера и трассы Северного морского пути от Берингова пролива до Белого моря, наградить экипаж гидросамолета «СССР Н-2»:

1. Командира гидросамолета Героя Советского Союза тов. Молокова Василия Сергеевича, ранее награжденного орденом Ленина, — орденом Красной звезды.
2. Первого бортмеханика гидросамолета тов. Побежимова Григория Трофимовича, ранее награжденного орденом Красного знамени, — орденом Ленина.
3. Штурмана гидросамолета тов. Рислянд Александра Ивановича и второго бортмеханика тов. Мишенкова Владимира Ильича — орденом Трудового красного знамени.
4. Участников перелета началь-

ника Политуправления Главсевморпути тов. Бергавинова Сергея Адамовича, работников Главсевморпути тт. Балагула Михаила Львовича и Дубинина Андрея Акимовича, специального корреспондента «Правды» тов. Горбатова Бориса Леонтьевича — орденом «Знак почета».

5. Выдать денежную премию командиром гидросамолета Герою Советского Союза тов. Молокову В. С. — 25 тысяч рублей, первому бортмеханику тов. Побежимову Г. Т. — 15 тыс. руб., штурману тов. Рислянд А. А. и второму бортмеханику тов. Мишенкову В. И. — по 10 тыс. рублей.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР Г. ПЕТРОВСКИЙ.
Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР И. АКУЛОВ.

Москва, Кремль.

19 сентября 1936 г.

Первый пароход с продовольствием для детей и женщин республиканской Испании

ОДЕССА, 19. Вчера из Одессы вышел в Испанию первый пароход «Нева» с продовольственной помощью от советских женщин детям и женщинам испанского народа. Он везет около 2 тысяч тонн продук-

тов, закупленных на средства, собранные женщинами СССР. В том числе: 500 тонн масла, 300 тонн сахара, 225 тонн кондитерских изделий, 145 тонн какао и молока, консервы, яйца и т. д.

Вносим 250 рублей

Мы, женщины-служащие заводоуправления Северского металлургического завода, принимаем вызов Трехгорки и женщин г. Москвы о помощи женам и детям испанских рабочих, героически отстаивающих право на мирную, независимую,

свободную демократическую республику, против озверевших испанских фашистов и вносим 250 рублей.

Вызываем последовать нашему примеру женщин, работниц и служащих цехов завода.

ПОДПИСИ: Бурмистрова, Кузнецова, Григорьева, Н. Безукладникова, Брагина, Пьянкова, Чашина, К. Лалетина, Шахмина, Н. Панова, Шихалева, Моршинина, Начуманова, Григорьева Н.,

Ускова, Плотникова, Широкова, Кузнецова, Сапожникова, Васильева, Дурносова, Рогожина, Масленкова, А. Хромцова, К. Фадеева, Ускова, Плетнева.

Перед призывом в РККА Лучшие стахановцы — в ряды РККА

Каждый год Красная армия пополняет свои ряды из среды трудящейся молодежи Советского Союза.

В этом году в армию пойдут лучшие отличники производства и более подготовленные товарищи в военном и политическом отношении.

При Полевском Криолитовом заводе в электро цехе работает призванный Вторыгин Ф. Н. Тов. Вторыгин является стахановцем и выполняет норму выработки от 145 до 185 проц. Он хорошей общественной, недавно внес ценное рационализаторское предложение, которое проводится в жизнь.

Дома тов. Вторыгин, в свободное от работы время, занимается самообразованием и подготовкой к вступлению в ряды Красной армии. Он выписывает газету «Красная звезда» и журнал «Электрик». «Я внимательно слежу, — говорит т. Вторыгин, — за всеми решениями правительства, а особенно сейчас слежу, как проходит призыв в не-

которых районах. Я давно жду день призыва в Красную армию и очень желаю, чтобы меня взяли в часть связи. И буду гордиться, если меня возьмут в ряды РККА». А мамаша Вторыгина заявила: «Если его возьмут, то я буду рада, что воспитала сына для Красной армии, мне сейчас 59 лет, но я какнибудь проживу эти два года и все время буду гордиться своим сыном, что он в армии. И остаюсь одна, так как больше у меня нет никого, но я думаю, что мне поможет завокм Криолитового завода прожить эти два года».

Так рабочая семья встречает призыв в РККА, так готовится выполнить почетную обязанность призванного Вторыгина.

Он «Ворошиловский стрелок», а также сдал нормы на значок «ПВХО» и «ГСО». Такие призванные, как тов. Вторыгин, сумеют стать стахановцами в рядах РККА и защищать свою родину.

Проскураков.

Мои воспоминания о призыве

Как родившийся в 1911 году я призывался в ряды РККА в 1933 году. Призывной пункт в Свердловске был организован образцово: обставлен мягкой мебелью, тут же работал замечательный буфет, по интересующим вопросам призванный мог получить справку и консультацию.

Еще не зная — буду или нет принят в армию, я заблаговременно сходил в парикмахерскую и нагладко, по военному остриг волосы.

Когда вызвали в комиссию, то я очень боялся, что не буду принят, а врачи так и придирались, нетерпимо долго выслушивая и прочее. Но вот председатель комиссии объявляет, что я зачислен в связь и сам улыбнулся, глядя на мою радостную физиономию.

В назначенной части нам, новичкам, был оказан очень хороший прием, военно-служащие старшего призыва относились к нам тепло и знакомили с новыми условиями жизни, а вскоре меня зачислили в

школу младшего начальствующего состава.

Сейчас, вот уже год, как я пришел из армии снова на завод, но прочитав приказ наркома т. Ворошилова об очередном призыве в армию, я вспомнил дни своего призыва и мне снова захотелось быть в армии.

Наша родная Красная армия — это замечательная школа, воспитывающая людей бодрых, смелых и жизнерадостных.

В этом году, в армию идет более подготовленный состав призванных, что можно подтвердить примером нашего цеха, где все призванные грамотные, три человека из них сдали нормы на значки ГТО и пять человек сдавших нормы на ПВХО. Все они физически крепкие, здоровые юноши и все готовы стать на стражу границ нашей родины.

Рабочий механического цеха Криолитового завода Н. ШИРОКОВ.

Закрепить достижения

(Письмо машиниста

штанговой электростанции т. Федорова)

В летний период нам не пришлось много думать о стахановском движении на станции, так как она только выполняла так называемые «пиковые» задания «Уралэнерго» и за ненадобностью энергии машинам приходилось стоять.

В связи с наступлением осенне-зимнего периода потребовалась максимальная нагрузка нашей электростанции и ударная работа от коллектива рабочих. Под руководством партийной организации мы включились в стахановское движение и сейчас котельный и турбинный цеха выполняют и перевыполняют нормы и машины приняли полную и бесперебойную нагрузку.

Смена молодежи дала 26—28 тысяч киловатт-час., но взяла обязательство — дать рекордную цифру и 15-го сентября дала 33 т. 188 квт. Смена т. Юшкова П. В. 17-го дала 34 т. 020 квт., но и

эта цифра осталась позади, смена т. Шляпникова 18-го дала еще больше — 34.484 киловатт-час.

Смена молодежи, проведя бригадное собрание и обсудив вопрос о применении нового метода работы между кочегаром и машинистом турбоцеха, решила: перед чисткой топочной поставить в известность машиниста для точной нагрузки, чтобы не получить резкого снижения давления пара; распределить работу среди кочегаров так, чтобы не получалось толкучки во время чистки топочной и каждый бы был ответственен за порученную ему работу; давать кочегарам через каждые 2 часа оперативные сведения о выработке нагрузки.

Таким образом молодежная смена 18 сентября дала небывалую, со дня существования станции, норму в 34984 киловатт-час.

Славное движение

Вдохновляемое великим Сталиным стахановское движение на лесозаготовках уже прошлой зимой закрепились, как основной рычаг в деле развертывания борьбы за перевыполнение старых технических норм на 200-300 и более процентов. Десятки, сотни лесорубов стали именно на тот путь и с успехом перевыполняли в несколько раз существовавшие тогда нормы. Еще больший размах это движение должно получить в нынешнем сезоне.

В июне (месяце кадровый лесоруб Плотниченко лесозаготовительного треста «Кирлес» тов. Логинов дал письменное обязательство наркому С. С. Лобову — в течении лета заготовить 1000 кубометров, а за осенне-зимний сезон 3000 км. леса.

Почувствовав радость у лесорубов кадровиков Полевского леспрохоза, о чем ярже свидетельствует взятие обязательств лесорубами в Полевском леспрохозе.

Стахановцы Черепанов Д. С., Подкин А. Ф. обязались за сезон 1936-1937 г.г. заготовить по 3000 км. леса. Их славное начинание подхватили лесорубы: Аминов, Барманов, Хайлуринов, Штунбаев, Шахматов, Моритканов, Мухамедьянов, Шахаутинов, Деятов, Шимпернаев, Исламатиев, Шинкаев, Бисматудинов, Алжинов и др., которые взяли обязательства заготовить в нынешний сезон 1000-1500-3000 феметров.

Лесорубы не остались одиночками, движение тысячников охватывает и трактористов. Трактористы: Первушин, Дружинин, Кладов; Крылатков обязались вывезти за сезон по 30 тысяч феметров на каждой машине марки ЧТЗ. Осваивающие впервые трактора ЧТЗ с газогенераторами трактористы: Рычкалов, Орлов и Кукушкин обязались также вывезти по 30 тыс. феметров древесины. От них не хочет отстать и комсомолец, тракторист Мельников.

Движение развертывается, стахановцы тысячники практически приступили к выполнению своих обязательств.

В первые дни работы тысячники: Черепанов, Подкин, Барманов, Аминов, Хайлуринов и др. дают выполнение новых норм на 100-105 проц. — это их не останавливает. Тысячники: Подкин, Черепанов, Аминов, Хайлуринов достигают выполнения на 183 проц.

«И эта выработка нас не успокоит, — заявили тысячники Черепанов, Подкин, — мы хотим добиться ежедневного выполнения новых норм на 200 и выше процентов».

И что же, т.т. Черепанов и Подкин выполняют свое обещание, 18 сентября выполняют дневные задания на 210 проц., их заработок близок к 30 рублям на каждого.

Так славное начинание тысячников-лесорубов, закреплённое словом беспартийного большевика, превращается в дело.

Пусть ширятся и растут это славное движение тысячников.

Н. Евстюгин.

За повышение революционной бдительности

В результате итогов проверки и обмена партийных документов в нашей районной партийной организации повысилась революционная бдительность и поднялась активность коммунистов.

В ходе проверки и обмена были разоблачены и изгнаны из рядов партии злейшие враги народа: контрреволюционные двурушники из подлой своры троцкистско-зиновьевского отряда, белогвардейцы и прочие, использовавшие партийный билет в целях гнусной, предательской деятельности.

Однако было бы вконец не верно считать, что это дело закончено, ряды партии полностью очищены и что сейчас можно беззаботно почивать на лаврах. Наоборот, нужно постоянно помнить, что „Бдительность коммунистов теперь необходима на любом участке и во всякой обстановке, это надо повторять неоднократно. Враг искусно использует малейшую лазейку, малейшее проявление либерализма, болтовню, небрежность в работе. Как хитрая лисица, он пускается на

тысячи разнообразнейших приемов, чтобы укрыться, войти в доверие и обмануть бдительность“ („Правда“). Революционная бдительность требует от нас — уметь распознавать врага и объявить решительную борьбу распушенности, разгильдяйству и собутыльничеству. Однако, у нас имеются отдельные коммунисты, которые считают, что выживать можно когда угодно и безразлично с кем.

Уже после проведения обмена районным комитетом партии был исключен из рядов ВКП(б) бывший начальник милиции Карпухин, которого собутыльничество и гнилой либерализм привели к тому, что он неоднократно выступал с защитой троцкистских последыней и двурушников Корякина и Попова.

Этот факт еще раз говорит за то, как необходимо нам усилить бдительность и организовать дело политической учебы так, чтобы не было ни одного члена и кандидата партии, не занимающегося овладением революционного учения Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина.

Тревожные факты

Исключительно плохо обстоит дело с уборкой урожая в Кособродском колхозе. До этих пор стоит еще не сжатый рож, за р. Рябиновкой, на Елани стравлено пять с половиной гектар овса, в течение месяца скошена виба на сено в количестве 6 га и все еще не убрана и т. д.

Особо скверный факт бесхозяйственности правления колхоза виден на примере с уборкой репы. Правление колхоза, несмотря на неоднократные предупреждения колхозников, не может поставить сторожа для охраны посеянной репы и в результате — репу тащат, кому только не лень. Нашлись отдель-

ные личности, которые не стесняясь тащат мешками колхозную репу и продают на ст. Сысерть пассажирам проходящих поездов, выручая немалые деньги.

Культурное обслуживание колхозников не организовано. На весь колхоз правление не выписывает ни одной газеты. Даже свою районную газету мы лишены возможности читать, так как собранные деньги в сумме 40 рублей пропид счетовод колхоза Косарев Егор.

Пред. колхоза Зюев сидит в правлении и вместо газет читает численник, а мы, работая в поле, и этого удовольствия лишены.

Очевиден.

Ликвидировать пожар

Уже несколько дней горит уголь на территории Северского металлургического завода. Шестимесячный запас угля для завода в количестве 17 тысяч тонн был принят отделом снабжения и свален в одну общую кучу с недопустимой пятиметровой высотой. Работники пожарной команды предупреждали о недопустимости такого хранения угля, но директор завода тов. Вильнер лично распорядился о том, чтобы с предупреждением пожарников не считались и в результате уголь горит.

Еще более странным является то, что администрация завода не принимает соответствующих мер

к ликвидации пожара, а лишь возложила все обязанности на пожарную команду, которая не может одна справиться в силу малого количества рабочих несмотря на то, что пожарникам приходится работать день и ночь. Дирекция не принимает мер к мобилизации масс рабочих завода на ликвидацию пожара. В результате из шестимесячного запаса угля на сегодняшний день потеряно уже около 60 процентов.

Спрашивается, из какого бюджета будут покрыты эти убытки и кто понесет ответственность за такую недопустимую беспечность? Козлов.

Новый магазин

С расширением торговой сети в Северском ОРС'е в Октябрьском поселке открылся новый образцовый магазин.

За первые 3 дня работы магазина выполнен месячный план товарооборота почти на 50 процентов. И. К.

Беспризорный клуб

Если зайти в клуб Штанговой электростанции, то всегда встретишь там много безобразий. Клуб в плохом состоянии, массовая работа отсутствует, имеются случаи хулиганства. Постоянные посетители клуба: Медведев Павел, Медведев Алексей и Гляских Иван, которые всегда приходят пьяные, не дают возможности спокойно отдохнуть.

Администрации Штанговой электростанции надо наладить работу своего клуба, приобрести шахматы, шашки, домино и др. настольные игры, литературу, газеты, организовать при клубе кружки, чтобы в культмассовую работу был вовлечен каждый рабочий и работница. Этим дать возможность культурно отдохнуть каждому рабочему. Наблюдающий.

ПРОСИМ ИСПРАВИТЬ ОСВЕЩЕНИЕ

С наступлением осени ночи становятся значительно темней, и несмотря на то, что большинство рабочих Брилитового завода живет в Полевском, дорога на завод не ос-

вещена. Ходить очень не удобно в темноте и по грязи, поэтому мы просим директора завода — дать распоряжение об освещении дороги. Рабочий.

„Уважительная причина“

Президиум Полевского райисполкома 9 сентября предложил срочно выехать в советы в качестве уполномоченных по мобилизации средств тов. Бусыгану И. П. в Мраморский совет, т. Гайнцеву (почта) — в Полдневской с/с, Ковязину — в Косой-Брод и добиться там ликвидации прорыва по финансам, но эти товарищи поехать не захотели. Очевидно, они считают такое поручение для себя ниже своего достоинства. Т. Ковязин поставил выше государственных интересов интересы своего домашнего хозяйства, он говорит: „поехать не могу, у меня отелилась корова“. Тетерин.

Когда проснутся мастера?

И. Колташов К. П., сдал в сапожную мастерскую Полевского завода, находящуюся по улице Кибура, свои сапоги для ремонта еще в июне месяце 1936 г., но сидящие в ней бездельники сапоги мог еще не отремонтировали, хотя прошло уже четыре месяца, как сапоги сданы в мастерскую. Мне уже надоело ходить и справляться, но зав. мастерской все обещается сделать эти сапоги в „первую очередь“.

Колташов.

В прокуратуре

Прокуратура Полевского района приступила к проверке исполнительных алиментных листов в порядке надзора.

С первых дней обнаружено, что в леспромхозе по исполнительному листу Дригина Ф. Т. в пользу Валюгиной А. Е. удерживание не производилось в течении 4 месяцев. По исполнительному листу Махьямовских Г. М. в пользу Караваевой деньги удерживались, но на ее адрес не переводились. Дирекции леспромхоза предложено — на виновных наложить дисциплинарное взыскание.

Также дело обстоит и в райисполкоме, зав. райфо Тетерин имеет задолженность 150 рублей.

Много случаев обнаружено, что при зарплате в 300—500 рублей платит только 10—20 рублей. Такие факты встретить можно у Дригина Ф. Т. — зав. Мраморским уч. ЛПХ, он зарабатывает 550 рублей, а платит алименты по 20 рублей. Инспектор милиции Пирожков при зарплате 200 руб. платит 10 рублей, начальник спецотдела ЛПХ Чебышев из 475 рублей зарплаты платит 35 р.

Нарсуд должен пересмотреть по протесту прокурора данные решения согласно постановления ЦИК СНБ СССР от 27-VI 36 г.

В газете „За большевистские темпы“ № 115 от 12 сентября сообщалось об ограблении гр-на Н. и гр-ки С. М. грабители: Коробичин Ф. К. и Русских С. И. арестованы, ведется следствие. Коробичин уже в 1936 году был осужден за кражу. Райпрокурор Решетов.

ВСЛЕД ЗА ПИСЬМОМ

На помещенную в нашей газете заметку о безобразиях в райотделе связи (газета № 102) райпрокуратура сообщает, что зам. начальника райотдела связи Коробейников за растрату денег и др. злоупотребления приговорен в 3 годам тюремного заключения с лишением прав на 5 лет.

Начальник связи Гайнцев за нереагирование на творящиеся безобразия и нерасмотрение в период 7 месяцев 96 жалоб трудящихся приговорен в 1 году исправительно-трудовых работ, с заменой — условно.

ВОЕННО-ФАШИСТСКИЙ МЯТЕЖ В ИСПАНИИ

Положение на фронтах

ЛОНДОН, 18 сентября. (ТАСС). Как передают из Испании, основные бои теперь происходят на фронте Талаверы. Рейтер сообщает, что на Талаверском фронте ежедневно в среднем правительственные войска сбивают по три самолета мятежников. Вчера было сбито два самолета. Один из них иностранного производства, пилотировался иностранным летчиком.

Вчера вблизи города Санто-Олафия авиация республиканской армии заставила снизиться вражеский истребитель, оказавшийся совершенно новым германским самолетом типа «Хейнкель». Фашистский пилот убит.

Как сообщают из Мадрида, Кабальеро в качестве военного министра обратился к населению с призывом дать еще 10 тысяч добровольцев. Сейчас все силы брошены на фронт в район Талаверы. Все дороги из Мадрида на Талаверу заполнены военными автомашинами, доставляющими пополнения.

Правительственные войска взорвали в Голедо крепость Алькасар, в которой засели мятежники. Под крепость правительственными войсками был предварительно сделан подкоп.

На фронте Гуадаррамы правительственные войска захватили новую горную вершину, имеющую большое стратегическое значение.

Как сообщает «Таймс», испанские правительственные войска разбили колону мятежников в 800 человек, вышедшую из Сарагоссы в Уэску. Мятежники потеряли 180 убитыми и ранеными. Захвачено

много пленных. Вблизи Сарагоссы правительственными самолетами сбиты 2 бомбардировщика и 1 истребитель мятежников.

Как передает сан-себастьянский корреспондент Рейтер, правительственными войсками затоплено судно у самого входа в порт Пасакес. Это препятствует мятежникам пользоваться портом, через который шла грузы в Наварру, особенно грузы нефти. Военные корабли мятежников «Эспанья» и «Альмиранте Сервера» на севере блокируют Вильбао и Сантандер, преграждая доступ туда каким бы то ни было судам.

Мятежники утверждают, что их войска медленно продвигаются к Вильбао. Они сообщают также, что отряды, идущие на помощь мятежникам, осажденным в Овьедо, находятся на расстоянии шестнадцати километров от города и что гарнизон мятежников сделал вылазку, пытаясь установить связь с наступающей колонной, но потерпел неудачу.

О положении в районе Малаги поступают противоречивые сведения. Как сообщает Рейтер, правительственные войска в районе Малаги насчитывают 30 тысяч человек, однако, у них нехватка боеприпасов и бензина.

В провинции Валенсия раскрывается крупная шпионская организация. Центр этой организации находился в деревне Вильены. Арестован ряд лиц, в том числе глава организации — германский подданный, пролезший на пост начальника местных народных дружин.

Голодные волнения в Берлине

ЛОНДОН, 18 сентября. (ТАСС). «Дейли уоркер» сообщает из Вэрнана, что очереди перед мясными лавками в различных районах Берлина увеличиваются с каждым днем. Издавна были волнения среди домашних хозяек, которые бур-

но выражали свое недовольство на рынках Фриденау, Штеинлице, Вальмердорфе и Целендоре. Женщины, приходившие покупать мясо на обед, возвращались домой с пустыми сумками.

Проект военного бюджета Японии

ТОКИО, 17 сентября. (ТАСС). Военное министерство вручило министерству финансов проект военного бюджета на 1937-38 год. Проект предусматривает израсходование на нужды военного министерства 820 миллионов иен, что по оценке самой японской печати является «небывалой», «невиданной» и «рекордной суммой», пре-

вышающей даже рекордную цифру прошлогоднего военного бюджета на 312 миллионов иен, т. е. на 61 процент. По сообщению японских газет, военные власти, представив проект бюджета, заявили, что требуемые ими суммы являются «минимальными» и армия ни в коем случае не пойдет ни на какие уступки, а также не допустит никаких урезок и завогов.

Разложение в тылу мятежников

ПАРИЖ, 17 сентября. (ТАСС). Из Мадрида сообщают о волнениях, происходящих в войсках фашистских мятежников в ряде пунктов испанского Марокко. В част-

ности, восстали части иностранного легиона в Мелилье. Легион был немедленно окружен войсками мятежников.

Зам. отв. редактора К. ДАУРЦЕВ

Всеми почтовыми агентствами, отделениями и почталыонами

принимается подписка

на районную газету

„ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ“

Подписная плата

на 1 месяц 75 коп.

на 3 месяца 2 р. 25 коп.

на 6 месяцев 4 р. 50 коп.

на год 9 рубл.

Спешите подписаться!

Утеряны: Военный билет выдан на имя Придусникова Л. П. Военный билет выдан Артиским военкоматом Артинского р-на на имя Сергеева П. Я. Метрическая выпись выд. УССР Сергеевским с-с Шполянского р-на

Считать недействительными.